Информация для родителей!
На основании приказа Министерства общего и профессионального образования Ростовской области №252 от 03.04.2020 г. «О введении в образовательных организациях Ростовской области временной реализации образовательных программ НО, ОО, СО и ДОП с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в рамках повышенной готовности», а также приказа директора МБОУ СОШ №13 г. Азова от 03.04.2020 г. «О введении в образовательных организациях Ростовской области временной реализации образовательных программ НО, ОО, СО и ДОП с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в рамках повышенной готовности» с 06.04 по 30.04 в школе организовано дистанционное обучение (с применением электронного обучения, либо в режиме самоподготовки – при отсутствии технической возможности у учащегося), в условиях домашней самоизоляции детей.
Дистанционное обучение – это не дополнительные каникулы, а процесс обучения по учебному расписанию в режиме онлайн. Образовательный процесс в этот период не останавливается, а продолжается с переходом на другую форму обучения. Работа детей в обязательном порядке оценивается учителями. Текущие отметки учащихся заносятся в журнал   (электронный и бумажный).
Для организации обучения используются интернет-сервисы: 

1. Образовательные онлайн-платформы: «Российская электронная школа», «Дневник.ру», «Учи.ру» , «Яндекс.Учебник», Сервис «ЯКласс», и др.;

2. Открытый банк заданий сайта ФИПИ (для подготовки к ВПР, ОГЭ, ЕГЭ);
3. Для организации коммуникации педагогов, обучающихся и родителей используются дистанционные инструменты: 

4. Социальные сети – ВКонтакте, WhatsApp, Facebookи др;
5. Сервис видеосвязи Skype;

6. Электронная почта.

(Каждый учитель-предметник будет информированть учащихся о том, где и что выполнять через электронный журнал Дневник.ру)
Все урочные задания (по расписанию уроков) учащимися должны выполняться до 16:00 (исключения составляют только задания к следующему уроку)

С 06.04 по 30.04  расписание  дистанционных занятий  соответствует  расписанию  урочных  занятий, продолжительностью – 30  минут,  согласно  СанПин.


Вся координация учителей-предметников с классами будет осуществляться посредством классных руководителей.

При возникновении вопросов родители могут обращаться на следующий электронный адрес: azovsosh13@bk.ru 

