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О сроках и местах регистрации для участия в написании итогового сочинения
В соответствии с п. 3.1. Порядка проведения и проверки итогового сочинения (изложения) в образовательных организациях на территории Ростовской области, утвержденного приказом минобразования Ростовской области от 15.10.2019   № 772, для участия в итоговом сочинении (изложении) обучающиеся 11 (12) классов подают заявления и согласия на обработку персональных данных в образовательные организации, в которых обучающие осваивают образовательные программы среднего общего образования, а экстерны – в образовательные организации по выбору экстерна.  Указанные заявления подаются не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения).
В МБОУ СОШ№ 13 с 15.11.2022 по 22.11.2021 прием заявлений ведёт заместитель директора по УВР Лубенец Елена Анатольевна, кабинет 206 с 8.00 до 13.00.
Основной срок написания итогового сочинения в текущем учебном году - 7 декабря 2022 года. Обучающиеся, получившие неудовлетворительный результат «незачет», не явившиеся на итоговое сочинение (изложение) или не завершившие его написание по уважительным причинам смогут написать сочинение в дополнительные сроки – 1 февраля и 3 мая 2023 года.
С 2022-2023 учебного года комплекты тем итогового сочинения будут формироваться из закрытого  банка тем ИС 

На сайте ФГБНУ «ФИПИ» https://fipi.ru/itogovoe-sochinenie опубликованы следующие материалы:
1. Структура закрытого банка тем итогового сочинения
2. Комментарии к разделам закрытого банка тем итогового сочинения
3. Образец комплекта тем 2022/23 учебного года
4. Критерии оценивания итогового сочинения (изложения)

